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[ SO hE | BmEs 11240770 [ B % B} [ it Rl Al ki oA
) SERMO TinICEET S EERH A
ﬁg TREOBHBOTILADKRES TREOHBESILADKES TREOBBOBILADKRES TREOHBEESILADKRES
&5 K 4 .(:aﬁ Tuﬁﬁb‘(z)d)ﬂﬁﬁﬁ jj(gra\licm%)é K 4 Tﬂﬁﬁﬂg\;ﬁ:ﬁ)g;qu .(%rg jn(gil:/tm%)é R 4 f’?éf J:unm\(an)oatt.% jj(;?fn?)é X 4 J:unm\(an)oatt.% ﬁf){ jj(g;ch)é
1 100kN/mM%#B 2% - -~ -|3mEEZ S -~ - -| 100kN/ %82 % - ~ -|3mEEZS ~ -
zh st 100000 ~ 177 59.50 | Fhst | 000 ~ 000| 1.74 877 ZhList 1.00)| 500 ~ 5.00 59.50 | Ehust | 500 ~ 500 1.74 877
2 100kN/mM%#B 2.5 ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/mM%#B 2% ~ -|3mEEZS ~
Fnst 1.00 | 000 ~ 701 8891 | #nhst | 000 ~ 000\ 1.66 8.39 st 1.00 | 5.00 ~ 9.00 88.91 | =ns | 500 ~ 9.00| 1.66 8.39
3 100kN/mM%#B 2.5 ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %82 % ~ -|3mEEZS ~
Fnst 1.00 1000 ~ 709 90.09 | =nhdst | 000 ~ 709| 1.88 9.48 st 1.00 | 5.00 ~ 920 90.09 | =hst | 500 ~ 920 1.88 9.48
4 100kN/mM%#B 2.5 ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %82 % ~ -|3mEEZS ~
zh st 100000 ~ 679 85.80 | Ehst | 000 ~ 679 201 10.16 Zzh s 1.00)| 500 ~ 9.50 85.80 | #hst | 500 ~ 9.50| 201 10.16
5 100kN/mM%#B 2% ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %82 % ~ -|3mEEZS ~
Fnst 1.00 1000 ~ 695 88.03 | #nst 000 ~ 695| 1.91 9.68 ZFh st 1.00 | 5.00 ~ 910 88.03 | Fhs | 5,00 ~ 9.10| 1.91 9.68
g 100kN/mM%#B 2.5 ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %8 2% ~ -|3mEEZS ~
Fnst 1.00 1 000 ~ 700 88.74 | #nst | 000 ~ 700| 1.83 9.23 ZFh st 1.00 | 5.00 ~ 880 88.74 | =L | 500 ~ 880 1.83 9.23
7 100kN/m#E#EZ % ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/mM%#B 2% ~ -|3mEEZS ~
zh st 1.00| 000 ~ 691 87.58 | #FnLst | 000 ~ 691 1.87 9.46 zh s 1.00)| 500 ~ 880 87.58 | #hst | 500 ~ 880 | 1.87 9.46
s 100kN/mMZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %% ~ -|3mEBZS ~
zh st 100|000 ~ 709 90.07 | #nLlst | 0.00 ~ 000 1.76 8.90 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 890 90.07 | Ehst | 500 ~ 890 | 1.76 890
9 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~
zh st 100|000 ~ 713 90.66 | FnLlst | 000 ~ 713|178 9.01 zh s 1.00)| 500 ~ 9.00 90.66 | Thst | 500 ~ 9.00| 1.78 9.01
10 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~
zh st 100|000 ~ 636 79.96 | #nLIs | 000 ~ 636 1.84 9.30 zh s 1.00)| 500 ~ 760 79.96 | TS | 500 ~ 760 1.84 9.30
17 100kN/MZ#8 % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %% ~ -|3mEBZS ~
zh st 100000 ~ 477 59.50 | #FnLs | 000 ~ 000| 1.74 877 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 500 59.50 | Ehst | 500 ~ 500 1.74 877
12 100kN/MZ#8 % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %% ~ -|3mEBZS ~
zh st 100|000 ~ 616 77.24 | FnLS | 000 ~ 000 1.72 872 Zh Lt 100|500 ~ 710 7724 | TS | 500 ~ 710| 1.72 872
13 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~
zh st 1.00| 000 ~ 551 68.76 | #hust | 000 ~ 551|180 9.10 zh s 1.00)| 500 ~ 610 68.76 | Thst | 500 ~ 610 1.50 9.10
14 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~
zh Lot 100000 ~ 619 77.69 | Ehst 000 ~ 619|203 10.28 ZhLlst 100 500 ~ 844 77.69 | RS | 500 ~ 844 203 10.28
5 100kN/mZ#BZ% | 1.00 | 000 ~ 045| 106.61 |3mEiBZ5 ~ -| 100kN/MZ#BZ5 | 1.00 | 1064 ~ 11.94| 106.61 |3mEBZ S ~
zn st 1.00 | 045 ~ 823 100.00 | =hs | 000 ~ 823|212 10.69 st 1.00 | 5.00 ~ 1064 100.00 | =nLS | 500 ~ 11.94| 2.12 10.69
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) SERMO TinICEET S EERH A

ﬁg TREOBBOBILNIDOKRES TREOHBESILADKES TREOBBOBILADKRES TREOHBEESILADKRES
&5 X % .(:aﬁ Tuﬁﬁb‘(z)d)ﬂﬁﬁﬁ jj(gra\licm%)é K 4 Tﬂﬁﬁﬂg\;ﬁ:ﬁ)g;qu .(%rg jn(gil:/tm%)é R 4 f’?éf J:unm\(an)oatt.% jj(;?fn?)é X 4 J:unm\(an)oatt.% ﬁf){ jj(g;ch)é
16 100kN/MZ#Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 050 107.43 |3mE#BZ S -~ - -| 100kN/M%E#BZ2% | 1.00 | 1095 ~ 1235 10743 |3m%E#BZ% ~ -

zh st 100|050 ~ 829 100.00| Thids | 000 ~ 829|254 11.82 Zzh s 100|500 ~ 1095 100.00| TnLlst | 500 ~ 1235| 2.34 11.82
17 100kN/MZ#Z5 | 1.00 | 0.00 ~ 045 106.68 |3mE#BZ S ~ -| 100kN/mM%#BZ2% | 100 | 11.11 ~ 1238 106.68 |3m%E#BZ% ~

zh st 100|045 ~ 824 100.00| Ths | 000 ~ 824|237 11.96 Zzh s 100|500 ~ 1111 100.00| ZhLs | 500 ~ 1238 2.37 11.96
18 100kN/mM%#B 2.5 ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %82 % ~ -|3mEEZS ~

Fnst 1.00 1 000 ~ 6.59 83.06 | Tnst | 000 ~ 659 1.97 9.98 st 1.00 | 5.00 ~ 876 83.06 | =hs | 500 ~ 876 | 1.97 9.98
19 100kN/mM%#B 2.5 ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %82 % ~ -|3mEEZS ~

Fnst 1.00 1 000 ~ 6.65 83.90 | =nhst 000 ~ 665|201 10.17 ZFh st 1.00 | 5.00 ~ 9.21 83.90 | =nst | 500 ~ 921|201 10.17
20 100kN/mM%#B 2% ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %82 % ~ -|3mEEZS ~

zh st 100000 ~ 685 86.73 | Fhst | 000 ~ 685|202 10.20 Zzh s 100|500 ~ 973 86.73 | #hst | 500 ~ 9.73| 202 10.20
21 100kN/mM%#B 2.5 ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/ %8 2% ~ -|3mEEZS ~

zh st 1.00) 000 ~ 649 81.71 | Fhst | 000 ~ 649| 2.07 10.48 Zzh s 1.00)| 500 ~ 946 81.71 | #hist | 500 ~ 9.46 | 207 10.48
29 100kN/m#E#EZ % ~ -|3mEEZ S ~ -| 100kN/mM%#B 2% ~ -|3mEEZS ~

zh st 100|000 ~ 631 79.30 | #nLAst | 000 ~ 631|268 13.52 Zh Lt 100|500 ~ 1022 79.30 | TS | 500 ~ 1022] 2.68 13.52
93 100kN/mMZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %% ~ -|3mEBZS ~

zh st 100|000 ~ 639 80.39 | #Fnllst | 000 ~ 639|212 10.69 zh s 100|500 ~ 972 80.39 | #hst | 500 ~ 9.72| 212 10.69
94 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~

zh st 100|000 ~ 726 9251 | Fhst | 000 ~ 726| 1.93 9.76 zh s 100|500 ~ 992 9251 | Fhst | 500 ~ 992 1.93 9.76
95 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~

zh st 100|000 ~ 685 86.70 | #FnUst | 000 ~ 000| 1.77 8.95 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 840 86.70 | #hst | 500 ~ 840|177 895
2% 100kN/MZ#8 % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %% ~ -|3mEBZS ~

zh st 100|000 ~ 683 86.48 | #nLlst | 0.00 ~ 683 202 10.22 zh s 100|500 ~ 972 86.48 | =hst | 500 ~ 9.72| 202 10.22
97 100kN/MZ#8 % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %% ~ -|3mEBZS ~

zh st 100|000 ~ 507 6313 | FhLs 000 ~ 000 171 8.65 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 540 6313 | Thst | 500 ~ 540| 1.71 8.65
28 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~

zh st ~ zh st ~ zh s ~ Fh st ~
29 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %3 ~ -|3mEBZS ~

zh st ~ zh st ~ zh s ~ Fh st ~
20 100kN/MZ#B % % ~ -[3mEEZS ~ -| 100kN/mMZ# %% ~ -|3mEBZS ~

zh st ~ zh st ~ zh s ~ zh st ~
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MO E | BhBRe 11240770 [ ERE2 Tl S IS ESEE E
) SERMO TinICEET S EERH A
ﬁg TREOBHBOTILADKRES TREOHBESILADKES TREOBBOBILADKRES TREOHBEESILADKRES
= = [ i N 7 At N - T = = it HY = i HN & g =
&5 K 4 .F—ﬁ Tmb(z)wﬂﬁﬁﬁ 73&%%)‘5 K 4 Tmﬂgg‘;(ﬁ;ﬁq: .(E,rg jn(gil:/tr;é)é X 4 ,(Er,na; J:Jnm(an)(btt.s, jj(;?frsé X 4 J:Jnm(an)(btt.s, ':né)i jj(&zcm%)é
21 100kN/mM%#B 2% - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/ %82 % - -~ - -|3mEEZS -~ - -
zh st - -~ - - 2huist -~ - - - Zzh s - -~ - - #hist -~
22 100kN/mM%#B 2.5 - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/mM%#B 2% - -~ - -|3mEEZS -~
zh st - -~ - - 2huist -~ - - - Zzh s - -~ - - #hist -~
23 100kN/mM%#B 2.5 - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/ %82 % - -~ - -|3mEEZS -~
zh st - -~ - - 2huist -~ - - - Zzh s - -~ - - #hist -~
24 100kN/mM%#B 2.5 - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/ %82 % - -~ - -|3mEEZS -~
zh st - -~ - - 2huist -~ - - - Zzh s - -~ - - #hist -~
25 100kN/mM%#B 2% - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/ %82 % - -~ - -|3mEEZS -~
zh st - -~ - - 2huist -~ - - - Zzh s - -~ - - #hist -~
26 100kN/mM%#B 2.5 - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/ %8 2% - -~ - -|3mEEZS -~
Fnst 1.00 1 000 ~ 6.68 84.33 | Enst | 000 ~ 668 1.80 9.10 ZFh st 1.00 | 5.00 ~ 810 84.33 | TSN | 500 ~ 810 1.80 9.10
37 100kN/m#E#EZ % - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/mM%#B 2% - -~ - -|3mEEZS -~
ZzhnLst 1.00) 000 ~ 674 8522 | #0000 ~ 000| 1.73 872 Zh Lt 100|500 ~ 820 8522 | #hst | 500 ~ 820|173 872
328 100kN/mMZ#B % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %% - -~ - -|3mEBZS -~
ZzhnLst 1.00)| 000 ~ 684 86.56 | #nLlst | 000 ~ 000|172 871 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 840 86.56 | Thst | 500 ~ 840 | 1.72 871
29 100kN/MZ#B % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %3 - -~ - -|3mEBZS -~
zh st 100|000 ~ 683 86.38 | #nLlst | 0.00 ~ 0.00)| 1.68 848 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 850 86.38 | hst | 500 ~ 850 | 1.68 848
20 100kN/MZ#B % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %3 - -~ - -|3mEBZS -~ - -
zh st 100|000 ~ 603 75.59 | FnLlst | 000 ~ 0.00)| 1.66 841 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 700 75.69 | TS | 500 ~ 700 | 1.66 841
47 100kN/MZ#8 % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %% - -~ - -|3mEBZS -~
zh st 100|000 ~ 590 73.90 | #nLls | 000 ~ 590 1.79 9.03 Zh Lt 1.00)| 500 ~ 670 73.90 | EhLS | 500 ~ 670 1.79 9.03
42 100kN/MZ#8 % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %% - -~ - -|3mEBZS -~
Zzhnst 1.00| 000 ~ 731 9322 | #FnList | 000 ~ 731|178 9.01 zh s 100|500 ~ 940 9322 | Ehst | 500 ~ 940| 1.78 9.01
43 100kN/MZ#B % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %3 - -~ - -|3mEBZS -~
ZFh Lt 100000 ~ 774 99.40 | Fhst 000 ~ 7.74| 213 10.75 ZFh Lt 100|500 ~ 1050 99.40 | Ths | 500 ~ 1050\ 213 10.75
44 100kN/MZ#B % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %3 - -~ - -|3mEBZS -~ - - -
zh st 100|000 ~ 761 97.48 | #FnLst | 000 ~ 761|216 10.94 Zh Lt 100|500 ~ 1010 97.48 | Ehst | 500 ~ 1010|216 10.94
45 100kN/MZ#B % % - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/mMZ# %% - -~ - -|3mEBZS -~ - - -
zn st 1.00 000 ~ 471 5867 | EnS | 000 ~ 471 1.82 9.19 st 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5867 | Ehst | 500 ~ 500 1.82 9.19
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MO E | BhBRe 11240770 [ ERE2 Tl S IS ESEE E
) SERMO TinICEET S EERH A
ﬁg TREOBHBOTILADKRES TREOHBESILADKES TREOBBOBILADKRES TREOHBEESILADKRES
= = [ i N 7 At N - T = = it HY = i HN & g =
&5 K 4 .F—ﬁ Tiﬁﬁ?ﬁ(z)d)ﬂﬁﬁﬁ ﬁ(g’)\licm%)é K 4 Timﬂggggk$ .(E,rg jn(gil:/tm%)é X 4 ,(Er,na; J:iiiﬁf.)(an)a)ttﬁ 73&3(3)3 X 4 J:iiiﬁf.)(an)a)ttﬁ .z,j jj(&zcm%)é
46 100kN/mM%#B 2% - -~ - -|3mEEZ S -~ - - -| 100kN/ %82 % - -~ - -|3mEEZS -~ - -
zh st 100000 ~ 738 94.18 | #Fhlist | 000 ~ 000 1.72 8.70 ZhList 1.00)| 500 ~ 9.60 94.18 | Fhlst | 500 ~ 960 1.72 870
100kN/mM%#B 2.5 ~ ImEBRD ~ 100kN/mM#E# %% ~ IMEHZAD ~
zh st ~ zh st ~ Zzh s ~ zh st ~
100kN/mM%#B 2.5 ~ ImEBRD ~ 100kN/mM#%# %5 ~ IMEHZD ~
zh st ~ zh st ~ Zzh s ~ zh st ~
100kN/mM%#B 2.5 ~ ImEBRD ~ 100kN/mM#%# %5 ~ IMEHZD ~
zh st ~ zh st ~ Zzh s ~ zh st ~
100kN/mM%#B 2% ~ ImEBRD ~ 100kN/mM#E#Z % ~ IMEHEZD ~
zh st ~ zh st ~ Zzh s ~ zh st ~
100kN/mM%#B 2.5 ~ ImEBRD ~ 100kN/mM#%# %% ~ IMEHZD ~
zh st ~ zh st ~ Zzh s ~ zh st ~
100kN/m#E#EZ % ~ ImEBRD ~ 100kN/ Mm% %5 ~ IMEHZD ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/mMZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZ#BZ % ~ ImERBZ D ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImERBZ D ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEHBZ D ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEHBZ D ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/MZ#8 % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEHBZ D ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEBZ D ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEBZ D ~
zh st ~ ZzhnLst ~ Zh Lt ~ Zhlst ~
100kN/MZ#B % % ~ ImEHEAD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEHBZ D ~
Zhils ~ Zhils ~ zh s ~ zh st ~
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